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ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DO
FÓRUM MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ESPECIAL

Local: Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Presentes no plenário: Rita Castilho, Cristiane Francé, Sônia Simioni, Fabiana]
Camila Goés, Tássia Santoro, Paulo Honório, Fernando Montefeita, Erica Af

Junio Cesar Barreto, Monalisa Soares, Patrícia Moggio Santi, Sérgio Luiz G
Lemes Girardi, Rafael dos S. Germano, Stéfane de Souza Santos, Eduardo Pat
Luciano Mega, Eva Maria de Lucia, Elaine C. S. B. Monteiro, Juliana Aparec|
Michelle P. Gulla, Glenda Talita da Silva Faria, Jéssica da Silva França, Washi
Barbosa Júnior, Fábio Henrique Ramos, Silvia Diogo, Elaine Soares dos

£

Sumida Alves Salgado, Camila Taniguti da Siva, Sheila M. S, Barreto, Lisandral
Siva, Raquel Siqueira Rocha, Rosângela A. Longropli Júlio César S. de Oliveir
Luciana R. Barros. Participação remota: Mara Isis é Dario Teófio.
Da reunião:

A reunião de instalação do Fórum Mui al de Educação Especial da Câmara]

Preto

C. B. Martinez,
manda Garcia,
Jaspar, Rosana
cia Francisco,

lda Possidônio,
ton de Bessa
jantos, Suellen
Maria Rosa da
. Gabriel Mota,

de Vereadores
foi iniciada às 18h45, e foi presidida polo vereador França. A pauta da reunião incluiu os
seguintes assuntos: (1) discussão e aprovação do Regimento intemo, (2) eleiçál
da Coordenação-Executiva, e (3) aprovação do cronograma de trabalhos
Municipal de Educação Especial.
Abortura da sossão:
O Presidente abriu a reunião, cumprimentando todos os presentes, dentre os qj

públicas, representantes de entidades e da sociedade chil, e declarando-a ofici
às 18h45. O Presidente também informou ao público presente que a Sra, Fer
estava distribuindo a carta de adesão ao Fórum, que deveria ser preenchida
pelas entidades interessadas em integrar o Fórum.
Comunicações do Presidente:

Espocial teve origem na luta das mães de crianças com deficiência, e que intes

dos membros
do do Fórum

is autoridades
mente iniciada
anda Cândido
las pessoas e

ram o Coletivo
O Presidente da reunião iniciou sua fala pontuando que o Fórum E do Educação

“Educação Especial à Luta”, criado em 2020 com o objetivo de garantir que a rel

ensino tenha infraestrutura e recursos humanos adequados para atender às

deficiência estudarem. O Presidente também traçou um breve panoram
marginalização que as pessoas com deficiência têm sido colocadas em nossa
necessidade de criar políticas públicas que garantam a sua inclusão em toda:
vida coletiva
Dos prosontos: |

Na sequência, o Presidente convidou para compor a mesa de trabalhos
represontando a Secretaria Municipal da Educação de Ribeirão Preto,
representando a Associação de Amigos do Autista (AMA), a Sra. Marilaine, fé

entidade Projeto Gabi, e a vereadora Sra. Duda Hidalgo.
Ordem do dia:
A ordem do dia foi apresentada e discutida, contemplando os seguintes assunto

1. Discussão do Regimento Intorno

je municipal de
crianças com
do lugar de

sociedade, e a
as esferas da

o Sr. Fábio,
Sra. Tássia,

presentando a
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A mesa condutora dos trabalhos indicoua Sra. Mieide Melo, assessora do vereador França,
Presidente da reunião, para proceder à leitura da versão inicial do Regimento Ihterno. Durante
a leitura, o público presente na reunião fez apontamentos pertinentes ao objeto do texto, os
quais foram anotados pela Sra. Mileide Melo. Foi deliberado entre os presentes que a versão
final do Regimento Interno, após serem realizadas as modificações soliitadaé e dolieradas
pelo público presente, seria disponibilizado a todosos membros do Fórum pof email e redes
sociais.
2. Eloição dos(as) membros(as) da Coordonação-Executiva
Terminada a discussão do texto do Regimento Interno, o Presidente da reunjão procedeu à
eleição dos(as) membros(as) da Coordenação-Executiva do Fórum. De [Acordo com o
Regimento Interno da Câmara Municipal o presidente do Fórum será o vereador proponente
Assim sendo, o Presidente da reunião, o vereador França, informou o plenári sobre como o
cargo da presidência deveria ser preenchido, e recebeu do plenário as seguihtes indicações.
para os demais cargos: da Sra. Suelen Salgado Sumida para o cargo de Segretário(a), é da
Sra. Lisandra da Silva para a suplência. Para o cargo de Secretário(a)-Adjunto(g), foi indicada a
Sra. Rosângela Amaro, e para a suplênciaa Sra. Camila Taniguti, Todas as fldicações feitas
foram acolhidas e eleitas para o plenário para ocuparem os respecios cargos da
Coordenação- Executiva do Fórum.
3. Aprovação do cronograma de trabalhos
Após a eleição das membras da Coordenação-Executiva, o Presidente da ma procedeu à
aprovação do cronograma de trabalhos do Fórum para o próximo semestre. Fojldelioerado pelo
plenário que o Fórum realizará reuniões públicas, que terão frequência jmensal, serão
realizadas em formato hibridoe transmitidas pelo canal do YouTube da TV Câmara. Foram
propostas as seguintes datas para as reuniões do Fórum: 02/08, 06/09, 2710912710, 29111. À

única data não aprovada pelo plenário foi a do dia 6 de setembro que, por per véspera de
feriado, pode comprometer a participação do público. Logo, a assessoria do Vereador França
Veg, gporavel po resgendar referida ta no calendario da Gâmata Mic, é
disponibilizará o calendário atualizado de reuniões nos canais de comunicação do Fórum.
Encorramento:
Para finalizar a reunião, o Presidente informou os canais de comunicação do Fórum, que são
os telefones (16) 36074022 e (16) 3607400, e Jos  emais
assessoria vercadoriranca(QgmaiLcom e vereadorfranca(acamararibeiraopretl spgovbr. Não
havendo mais assuntos a serem tratados, o Presidente passou a palavra para bs membros da
mesa de trabalhos fazerem suas considerações finais. Na sequência agradece! a presença de
todos e deu por encerrada a reunião às 20h46.

Eu, Vereador França, Presidente do Fórum Municipal de Educação Especial, lávrei a presente
ata, que será assinada por mim,

tônio França
Prosidonte


